



新闻背景

# 055型驱逐舰

055型驱逐舰是由我国自主研制的万吨级驱逐舰，是中国海军实现战略转型发展的标志性成就，突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等系列关键技术，装备有新型防空、反导、反舰、反潜等武器，具有较强的信息感知、防空反导和对海打击能力，有助于中国海军更好地肩负起维护国家主权、安全、发展利益，维护世界和平稳定与繁荣的神圣使命。

- 101南昌舰
- 102拉萨舰
- 103鞍山舰
- 104无锡舰
- 105大连舰
- 106延安舰
- 107遵义舰
- 108咸阳舰

## 我第8艘万吨大驱 咸阳舰入列 人民海军远海作战能力跨越式提升

4月21日，央视军事微博公布了中国海军055型驱逐舰咸阳舰的视频画面。央视军事称，南部战区某基地刚刚入列的108咸阳舰解缆起航，外出执行任务，这是我国最新一艘055型驱逐舰，已正式加入人民海军队伍。

至此，人民海军已有8艘万吨级新型驱逐舰获得官宣。在过去的一年，人民海军大抓实战化练兵，构建完善新型海军军事训练体系，新装备发展和军事训练的进步可谓有目共睹。近年来，随着075型两栖攻击舰、国产055型驱逐舰等一系列新质作战力量的列装，人民海军的作战力量体系得到了整体性的完善，远海作战能力实现跨越式提升。

2022年10月，075型两栖攻击舰的首舰海南舰和二号舰广西舰，组成登陆陆送群，赴南海某海域开展联合立体登陆、海上航行补给等多个课目的全训考核，正式形成战斗力。2023年3月，国产075型两栖攻击舰的三号舰安徽舰，展开了多课目海上训练。刚入列几个月的安徽舰，作战能力经受了检验。

国产万吨大驱，也有新成员亮相。055型驱逐舰的六号舰延安舰，2022年7月，在南海某海域，和054A型护卫舰咸宁舰组成舰艇训练编队，展开多课目实战化训练。这是它首次经由官方媒体出现在大众视野。海军节前夕，055型驱逐舰的七号舰遵义舰和八号舰咸阳舰相继正式公开，至此，人民海军已有8艘万吨级新型驱逐舰获得官宣。

文图据央视新闻客户端、中新网

## 四川稻城森林火灾扑救难度极大 峭壁平均坡度达70° 257名消防员全力扑救

4月18日，四川省甘孜州稻城县各卡乡百合村因雷击发生森林火灾，此次火灾发生地被茂密森林覆盖，火场多为断崖地形，峭壁林立，平均坡度为70°以上，接近火场极为困难，给扑救带来了极大难度。截至4月22日下午，四川森林消防总队257名消防指战员会同当地救援力量全力扑救。

联合指挥部在全面精准分析研判火场态势的基础上，科学制定火灾扑救方案，要求消防、地方扑火队、民兵、群众等各个队伍加强协作配合，坚持边打边清边守边增湿，坚持指挥一盘棋，坚持安全第一守住底线，确保整个扑救任务有序推进、安全高效。同时，协调南方航空护林站1架M-171直升机、2架K-MAX直升机，利用上午风力小等有利时机，加大吊桶作业，加强空中侦查。

在火场东线和西线主攻方向，针对地势险峻、悬崖沟壑、烟点众多等实际，甘孜支队消防队员们采取用手攀、用脚踩、用绳索悬吊等办法，克服山高坡陡海拔高、风力大、保障难等重重困难和艰难险阻，坚持扑打一段、清理一段、固守一段，一步一步台阶稳步向前推进扑火工作。



消防队员克服重重困难全力扑救火灾

## “为什么美国人会因为敲错门而被枪击”

从敲错门到上错车，从开错路到滚错球，在民间枪支泛滥的美国，普通人仅仅因为疏忽就惹来子弹，枪支泛滥令美国社会人人自危。

支持枪支安全“主席约翰·范布拉特表示，美国如今有越来越多的人会先开枪，然后才问发生了什么。枪支暴力是美国的“瘟疫”，如今更是变本加厉。英国《卫报》当地时间19日发表题为《为什么美国人会因为敲错门而被枪击？》的文章指出，很难想象类似事件在其他国家发生，只有美国人才会担心因为敲错门或者上错车而遭到枪击。文章指出，“枪

据人民日报客户端

美国作家玛丽安娜·威廉森：我想大家都知道，问题的关键在于太容易获取枪支了，我们的社会中枪毙人太多。由于枪支泛滥，在美国枪支暴力已经屡见不鲜。而近期此类枪案的集中发生，让不安情绪在美国社会进一步蔓延。美国全国广播公司称，民众更加痛苦地意识到，“美国没有地方是真正安全的。”

据美国媒体统计，截至21日，美国今年已经发生17起群体凶杀事件，88人遇害。如果按照这一势头，美国今年大规模凶杀事件或创新高。这项统计由美联社和《今日美国报》共同进行。群体凶杀事件指遇害人数为4人或更多的事件，与联邦调查局所做定义一致。

同期。本月15日至18日不到一周时间内，美国就发生两起群体凶杀，共计8人遇害，30多人受伤。自从2006年开始统计以来，美国每年平均发生31起群体凶杀事件，共有2800多人死亡。群体凶杀事件最多的年份为2019年，共45起；2017年遇害人数最多，为230人，当年一名枪手在内华达州拉斯维加斯市向一场音乐节的观众疯狂扫射，致死60人，为美国现代史上最血腥的枪击事件。 据新华社

## 泰国多地气温超40° 政府警告民众“少出门”

泰国政府22日向包括首都曼谷在内的全国大片地区发布极端高温警告，提醒民众最好不要外出。当天泰国至少28个府气温超过40摄氏度。气象部门说，曼谷邦纳区当天最高气温达42摄氏度，而体感温度则高达54摄氏度。泰国政府提醒居民避免户外活动，当心中暑。本月以来，亚洲多国气温刷新最高纪录。在孟加拉国和印度部分地区，极端高温导致用电需求激增，数以百万计居民遭遇停电、缺水问题。 据新华社

苏丹武装部队宣布 夺回陆军司令部控制权

苏丹武装部队21日宣布，武装部队已夺回位于首都喀土穆市中心的陆军司令部的控制权。苏丹武装部队提供的一段视频显示，一些陆军士兵正在陆军司令部主楼前庆祝胜利。一名指挥官说，武装部队已将快速支援部队从司令部驱逐，“我们准备将他们从所有占领地点清除”。苏丹陆军21日发布公告说，战斗已从相持阶段转向逐步清剿喀土穆周围“反叛组织”的阶段。 据新华社

**便民服务** 成都日报社经营管理中心 热线 86623932

《成都日报》是成都市委机关报，欢迎刊登各类公告、启事、挂失等分类信息。平面、文字广告。

成都日报便民服务站：028-84922011  
地址：成都高新区大源一路388号全季酒店旁  
成都日报便民服务站：028-86925232  
地址：大源路新蜀大道379号大源政务中心  
成都日报便民服务站：028-86948031  
地址：成都高新区大源一路388号全季酒店旁  
成都日报便民服务站：1860970539  
地址：成都高新区大源一路388号全季酒店旁  
成都日报便民服务站：028-86960022  
地址：锦江科城路工业港16号锦江政务中心  
成都日报便民服务站：028-82716880

**本栏目每日刊出60元/行/天 13字(行)**

**启事**

●郭佳吟(51110219850421042X)所持专业技术资格证书(专业名称：市政工程、资格名称：高级工程师、批准时间：2019年6月26日)遗失

●刘式成遗失警官证和警号，证(警)号005257，声明作废

●金堂县永安镇办公室具商行财务专用章网号5101215052370，法人章陈江网号5101215052372遗失作废

●成都市节约用水监督事务中心(即四川省政府非税收入一般缴款书(1438615258、1438643316)遗失

**公告**

2023年4月14日，我局执法人员在中国邮政成都天府国际机场邮件处理中心查获：天下秀(金)103条等，共计8个品种317条卷烟。请当事人自公告之日起三十日内前往我局接受处理。

地址：成都市青羊区西华门街17号天府中心4楼B05办公室  
联系电话：028-62335285  
成都市烟草专卖局  
2023年4月23日

## 不忘初心跟党走 奋发有为工商联

# 搭平台促合作 助推民营经济“跑起来”

一条条助企发展的“硬举措”加速落地，一系列提质增效“大动作”加力推进，一个个互通互联的“新平台”集成搭建……开年以来，成都民营经济发展的脚步一刻不停歇，助推成都经济航船，朝着高质量发展的目标破浪前行。



### 强化服务对接 引领民企融入发展大势

4月19日下午，全国工商联各直属商会、行业委员会、团体会员代表50人前往沃尔沃品牌中心、中德智能网联汽车四川试验基地参观。当天晚上，成都经济技术开发区(龙泉驿区)汽车产业城推介活动暨紧密锣鼓的开展，活动吸引了来自全国工商联30余家直属商会代表参加。

### 促进教育链、人才链、产业链、创新链有机衔接

如何加力弘扬蓉商精神塑造蓉商新形象，擦亮蓉商这张耀眼的名片？是全市各级工商联组织和民营企业深思细悟、身体力行的破题之举。

### 发挥“联”字优势 持续创新助企手段

眼下，民营经济面临的机遇前所未有。在新的赶考路上，只有找准成都民营经济高质量发展的“坐标”，谋篇布局，民营经济才能在淬炼中越发展越坚韧。

### 互联互通 助力民营经济跑出“加速度”

走出，引进来。去年10月，巴基斯坦驻成都总领事馆代总领事胡楠考察中巴经济文化交流孵化中心；4月15日，浙商走进甘孜，共谋东西部协作发展；4月，四川省产业与金融发展促进会秘书处赴成都金融服务业商会参访交流……